

# С НОВЫМ 2016 ГОДОМ!

12+

## МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

# ТЕМП

Газета выходит с апреля 1998 года  
ДЕКАБРЬ 2015 года

№ 10 (163)

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, АСПИРАНТЫ, СТУДЕНТЫ НГТИ, РОДИТЕЛИ И ЖИТЕЛИ ГОРОДА НЕВИННОМЫССКА!**

Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым 2016 годом и православным праздником Рождества Христова! Эти праздники несут в нашу жизнь самые светлые надежды, мы готовимся к очередному жизненному этапу, подводим итоги прожитого, строим планы на будущее.

Прошедший год останется в нашей памяти как время творческих взлетов и инновационных открытий нового поколения российских граждан. Мы прощаем трудный, но продуктивный год с чувством гордости за наш вуз и благодарности педагогическому и студенческому коллективам за весомый вклад в дело развития и совершенствования нашего учебного заведения. Этот год был во многом примечательным: мы сохранили все самое лучшее и сумели достичь высоких результатов во всех сферах деятельности. Наш институт занимает лидирующие позиции практически по всем направлениям: учебной, научной, социально-воспитательной, спортивно-оздоровительной работы, в области охраны труда. И, наверное, самым значимым достижением этого года было участие во Всероссийском конкурсе "100 лучших организаций России. Наука. Инновации. Научные разработки", где институт стал лауреатом в номинации "Лучший региональный вуз".

Уважаемые коллеги! Мы работаем для тех, кто постоянно повышает свой интеллектуальный уровень, для кого учеба стала важным условием полноценной жизни. Многотысячная семья обучающихся пополнилась в этом году на 2000 новых студентов. Это говорит о стабильности наших позиций, об укреплении престижа и авторитета на рынке образовательных услуг. Институт все время идет вперед, подчас опережая время. Желаю и вам всегда быть в гуще событий, чтобы каждое мгновение было прекрасно, весело, значимо. Крепкого здоровья, профессиональных успехов, семейного благополучия, исполнения самых заветных желаний! С НОВЫМ ГОДОМ!

**Ректор Невинномысского государственного гуманитарно-технического института С.В. ФРОЛКО  
Председатель профсоюзного комитета НГТИ Г.Н. ТРОФИМОВА**

ИТОГИ ГОДА

### РЕАЛИЗАЦИЯ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ В НЕВИННОМЫССКЕ В 2015 ГОДУ



11 декабря в КДЦ "Родина" состоялось традиционное городское мероприятие по подведению итогов реализации молодежной политики за прошедший 2015 год, наполненный множеством замечательных событий.

Проректор по СВР Н.А. Тартышева на прошедшем совещании центра социально-воспитательной работы с обучающимися с гордостью отметила, что НГТИ вновь, как и в прошлом году, занял 1-е место, за что ей вручили кубок и диплом I степени за большой вклад в развитие творческого потенциала студенческой молодежи. И в этом, конечно же, огромная заслуга всего коллектива вуза, которому она пожелала и в дальнейшем воплощения интересных замыслов, ярких и значительных событий и дальнейших успехов.

Соб. инф.

СОБЫТИЕ

### Краевой конкурс «Мастер года Ставропольского края-2015»



- Мне был интересен сам путь, который ведет к цели - победить! - рассказывает преподаватель спецдисциплин колледжа НГТИ Наталья Борисовна Дектярева - победитель краевого конкурса "Мастер года Ставропольского края-2015", которая на протяжении двух дней очного этапа конкурса чувствовала поддержку всего педагогического коллектива учебного заведения.

## УРОК - ВЕРШИНА МАСТЕРСТВА

Краевой конкурс "Мастер года Ставропольского края-2015" проводился под эгидой министерства образования и молодежной политики Ставропольского края среди мастеров производственного обучения и преподавателей специальных дисциплин профессиональных образовательных организаций края. В состав компетентного жюри вошли кандидаты и доктора наук Северо-Кавказского федерального университета, Московского государственного университета информационных технологий, радиотехники и электроники, Ставропольского государственного педагогического института, а также представители министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, Ставропольской краевой ОО "Союз защиты прав потребителей, предпринимателей "Общественный контроль" и ОАО "ЮгРосПродукт".

1-й этап конкурса - заочный - прошел с участием 25 профессиональных образовательных организаций края. 2-й - очный - состоялся 3-4 декабря 2015 г. по сложившейся традиции на базе НГТИ. Всех участников и гостей мероприятия приветствовали: О.А. Малик - начальник отдела профессионального образования министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, ректор НГТИ, депутат Думы г. Невинномысска С.В. Фролок.

На сценическую площадку вышли пять участниц финала конкурса. В 1-й день очного этапа они представили визитные карточки "Я и моя профессия" с презентациями, прошли тестирование на знание нормативно-законодательной базы и методического обеспечения учебного процесса. Секреты своего педагогического мастерства они показали в ходе открытого занятия "Урок - вершина мастерства" с незнакомой студенческой аудиторией. Победителей наградили дипломами за подписью первого заместителя министра образования и молодежной политики Ставропольского края Н.А. Лавровой и денежными премиями.

В итоге было отмечено, что мероприятие прошло на высоком организационном уровне. В состав оргкомитета вошли представители министерства образования и молодежной политики СК, проректор по НПО НГТИ С.Н. Артемов и проректор по СВР Н.А. Тартышева.

**И.Н. ДОЛБИШ, зав. отделением колледжа НГТИ  
(Фото К. Малеваного)**



ВЫСОКАЯ НАГРАДА



### ГЕРОЙ СТАВРОПОЛЯ ИВАН УТКИН

В канун Дня Конституции России в правительстве края прошло традиционное чествование лучших тружеников региона. Губернатор В. Владимиров вручил государственные и краевые награды 30 ставропольчанам.

Были вручены также Почетная грамота и Благодарность Президента РФ, премии Ставропольского края, медали "За доблестный труд" и "За заслуги перед Ставропольским краем", одну из которых В. Владимиров вручил студенту НГТИ Ивану Уткину. В ноябре этого года он спас тонущую женщину с двумя детьми.

Глава Ставрополя поблагодарил всех награжденных за ответственность, неравнодушие, патриотизм.

**Пресс-служба губернатора СК  
(Печатается в сокращении)**

\*\*\*\*\*

## ПРОДОЛЖАЯ ТРАДИЦИИ

\*\*\*\*\*

## НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НГТИ

КОНФЕРЕНЦИИ

В ноябре-декабре 2015 г., продолжая традиции научно-исследовательской деятельности, в НГТИ прошло пять научно-технических мероприятий. В них принимали активное участие и обменивались мнениями по различным проблемам современности профессорско-преподавательский состав вуза и приглашенные гости.

В X Межрегиональной научно-практической конференции "Модернизация профессионального образования в новых социально-экономических условиях: теория и практика", состоявшейся 20 ноября на базе НГТИ, участвовали представители министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, органов управления образованием и профессиональных образовательных организаций республик СКФО и ЮФО, бизнес сообществ и работодателей, кроме того, на мероприятие были приглашены руководители и педагогические работники профессиональных образовательных организаций, руководящий и профессорско-пре-

подавательский состав организаций высшего образования.

С 23 по 26 ноября сотрудники кафедры педагогики и психологии гуманитарного факультета НГТИ провели ставшую традиционной II Международную научно-практическую конференцию "Стрессоустойчивость и конфликт: личность в условиях социума рисков и угроз", в рамках которой прошли научно-практические семинары, практикумы, мастер-классы, тренинги.

27 ноября на факультете техники и современных технологий НГТИ прошла VI Международная научно-практическая конференция "Кавказский диалог", участники которой, заслушав и обсудив пленарные и секционные доклады, постановили: использовать в рамках конференции единое понимание понятия "толерантность" как уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности. Ей способствуют знания, открытость, общение и

свобода мысли, совести и убеждений. В резолюцию по итогам работы конференции вошли и другие пункты.

10 декабря состоялась Международная научно-практическая конференция "Региональная экономика: проблемы и перспективы развития в современных условиях", организатором которой стал финансово-экономический факультет. На конференции обсуждались актуальные

проблемы региональной экономики и подходы к их решению.

23 декабря 2015 г. кафедры теории и методики жизнедеятельности и педагогического образования гуманитарного факультета НГТИ провели Международную научно-практическую конференцию "Актуальные проблемы безопасности жизнедеятельности и физической культуры в XXI веке: интеграция науки и практики".

### НАУЧНЫЕ ПУБЛИКАЦИИ

МОНОГРАФИЯ

На кафедре финансов и бухгалтерского учета финансово-экономического факультета НГТИ была опубликована монография: **Концепция развития учетных и финансовых механизмов в организациях малого бизнеса в условиях модернизации экономики региона: коллективная монография / А.Я. Глушко, Е.М. Пучков, О.Н. Никулина [и др.] - Невинномысск: НГТИ. - 2015. - 270 с.**

В монографии представлены материалы, посвященные проблемам и перспективам направления развития экономики региона в современных условиях: развитию учетных и финансовых механизмов в организациях малого бизнеса в условиях модернизации экономики региона. Рецензент: д-р экон. наук, профессор Н.К. Тимошенко.

**Кирилл МАЛЕВАНЬИ, аспирант НГТИ**





